



Київська міська державна  
адміністрація  
12.09.2023 № 29586



## РАДА ОБОРОНИ МІСТА КИЄВА

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 75 58, 202 76 33, 202 74 22  
e-mail: kmda@kma.gov.ua Код ЄДРПОУ 00022527 Контактний центр міста Києва (044) 15 51

### ПРОТОКОЛ № 8 від 12.09.2023

**ПРИСУТНІ:** члени Ради оборони міста Києва (за списком)

**I. СЛУХАЛИ:** Про теплозабезпечення об'єктів соціальної сфери

**ВИРІШИЛИ:**

1. Керівникам теплопостачальних підприємств і організацій незалежно від форм власності забезпечити готовність підключення систем теплопостачання в закладах охорони здоров'я, культури, фізичної культури і спорту, дошкільної і загальної середньої освіти, соціально-медичних установах, за заявками їх керівників.

2. Керівникам закладів охорони здоров'я, культури, фізичної культури і спорту, дошкільної і загальної середньої освіти, соціально-медичним установам, підготувати заявки на підключення систем теплопостачання.

**II. СЛУХАЛИ:** Про забезпечення функціонування, організація та координація виконання заходів захисту, охорони та оборони об'єктів критичної інфраструктури, а також об'єктів, що забезпечують життєдіяльність громади міста Києва

**ВИРІШИЛИ:**

1. Приватне акціонерне товариство «Національна енергетична компанія «Укренерго» згідно чинного законодавства використати піщану суміш сформовану під час розчистки та благоустрою озера Алмазне замовником робіт якого було Комунальне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «Плесо» для оборонних потреб при спорудженні захисних елементів об'єктів від можливих ракетних ударів.

Відповідальні: Пантелеєв П.О., Шумейко Д.О., Кудрицький В.Д.

2. Комунальному підприємству виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської держаної адміністрації) «Київтеплоенерго» та комунальному підприємству виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської держаної адміністрації) «Київкомунсервіс» надати необхідну допомогу спеціальною технікою та фахівцями для ПрАТ «НЕК «Укренерго» при спорудженні захисних елементів об'єктів від можливих ракетних ударів.

Відповідальні: Пантелеєв П.О., Бінд В.Є., Ляшкевич М.В., Кудрицький В.Д.

**III. СЛУХАЛИ:** Про обмеження в'їзду вантажних автомобілів в межі міста Києва

**ВИРІШИЛИ:**

1. Обмежити з 20 вересня 2023 року в'їзд вантажних автомобілів з дозволеною максимальною масою понад 4,5 тони в межі міста Києва з 07:00 до 10:00 та з 17:00 до 20:00, передбачивши можливість в'їзду автомобілів, які здійснюють перевезення вантажів в інтересах Збройних Сил України.

2. Управлінню патрульної поліції в м. Києві, Північному Київському територіальному управлінню Національної гвардії України забезпечити контроль за зупинкою вантажних транспортних засобів на в'їзді в місто Київ.

Співкерівник Ради оборони

Віталій КЛИЧКО

Співкерівник Ради оборони

Сергій ПОПКО

Секретар Ради оборони

Олег КУЯВСЬКИЙ